

# 与华商携手 迈向繁荣未来

## 韩国-世界华商周视频大会圆满闭幕

【本报讯】2020年11月12日至14日，在韩国昌原市举行的2020韩国-世界华商周，于14日(周六)上午11时雅加达时间举行闭幕礼，韩国国务总理丁世均、韩国南道道知事金庆洙、昌原市市长许成武、BNK金融集团总裁金知完、斗山重工社长郑然仁、昌原商工会议所所长韩哲洙、韩国中华总商会会长宋国平、韩国釜蔚庆中华总商会会长范大福等出席。

范大福会长在致辞时表示，韩国-世界华商周在举行为期3天的会展后圆满结束，会议期间大家携手共进，加强企业家之间的贸易往来，虽然会议结束了，但我们有了新的关系，在未来的贸易往来，大家能够互利共赢，这次会议在韩国政府的支持下，无论是韩国华商，还是世界各地的华商，为未来的繁荣作出积极的贡献。此外，韩国华商贸易中心也将帮助各个企业进入新兴市场，推动各国华商与韩国企业合作，让我们更加紧密团结开发新商机，开创新未来。



筹委主席范大福致辞



许成武市长致辞



丁世均致辞



林楚钦主席致辞

昌原市市长许成武指出，为期3天的韩国-世界华商周给我们带来美好的时间，虽然这次的会议必须通过网络见面，没有办法面对面交流，但没有妨碍我们互相建立信任，尤为重要，本次活动为世界华商和韩国扩大持续性交流、构建合作平台，提供了重要的信息。我相信通过本次活动将为韩国和华商成为商务伙伴，共同发展，打好良好基础。

国务总理丁世均表示，这次活动能够顺利举行和圆满结束，感谢昌原市市长及各国华商的支持，这次活动共聚集百位韩国企业和千名华商企业家们共建合作共赢的平台，通过会议为各方华商提供了一个交流的平台，在后疫情时代，大家举行的一个庞大活动，这次活动以“互惠互利、合作共赢”的主题下，希望今后有一个加深入的合作。

泰国中华总商会主席林楚钦致辞后，有9位韩国企业与华商签署战略合作夥伴协议，为2020韩国-世界华商周会展划上完美的句点。本报记者明光报道/hs 供图



韩国企业与华商签署战略合作夥伴协议



舞龙表演



舞狮表演



学生们合唱“明天会更好”

# 热烈祝贺

黄一君先生 黄一青先生 黄一我先生 賢昆仲

創辦 **Kawan Lama GROUP** 屬下 **ACE INDONESIA** **25** 週年開業誌慶 (1995 - 2020)

並推出MISS ACE 促銷計劃為便利大眾服務業

**PT. SINAR RASA KENCANA**  
SPECIALIST IN ARCHITECTURAL GLASS  
www.sinarrasa.com

**PT. REFLECTIVE PERFORMANCE GLASS**

駿業宏開

再接再勵

**陳伯年**  
Andaka Narjadin

**陳泗雲**  
Nury Narjadin

率男

**金龍**  
Darmawan Narjadin

**金華**  
Darma Putra Narjadin

**金榮**  
Darma Satia Narjadin

敬賀